



盐城市总工会
官方微博



盐城劳动者周刊

盐城晚报

盐城市总工会 盐阜大众报报业集团 联合创办

2024年8月22日星期四
责任编辑:张兆领 编辑:郑朝旭
邮箱:yfldz1103@163.com

09

市总工会考察组赴闽三地交流合作

本刊讯 为慰问盐城市在闽参与海洋建设的劳模、职工,学习兄弟地区工人文化宫建设和职工疗休养工作,8月14日至17日,由市总工会党组书记、常务副主席王玉新带队,部分县区工会主要负责人参加的考察组,赴闽开展慰问和学习考察调研活动。

按照工作计划,8月14日考察组一行7人前往在福建泉州海上作业的江苏蛟龙公司开展夏季“三送”活动。慰问人员为亲身体验职工海上艰苦的工作环境,冒着高温来到坚守岗位的“秦航工68”工程船,看望了该船队的一线员工,详细了解了盐城籍职工在当地的工作和生活情况。王玉新感谢一线工人冒高温、战酷暑坚守海上项目,要求蛟龙公司为广大职工提供优质的防暑降温服务,勉励蛟龙公司支持当地经济发展,带动家乡经济建设,帮助家乡村民共同致富作出更大贡献。他希望一线工人在特殊的海上作业时,要注意安全第一,错峰作业,并为一线工人送上防暑降温的果品、饮品和生活用品。随后,王玉新一行还与蛟龙公司合作单位正力集团进行了深入交流。

随着我市新工人文化宫建设的快速推进,以及各县(市、区)职工阵地建设的加速发展,如何才能更好地将职工阵地建设好、运营好?8月15日,王玉新等人来到泉州市总工会,详细了解了该市工人文化宫建设和使用情况,并现场观摩了泉州市总工会暑托班运行情况。泉州市工人文化宫在促进地方文旅发展

弘扬传统文化先进做法给考察组留下了深刻的印象。在交流中,考察组向泉州市总工会介绍了江苏蛟龙公司在泉州的运营情况和职工活动开展情况,并请泉州市总工会对蛟龙公司在当地的发展给予支持,对蛟龙公司工会工作给予指导和帮助。

在福州市工人文化宫考察期间,福州市工人文化宫主任王斌带领考察组参观了主体建筑结构和功能布局,福州市第一工人文化宫总面积约13万平方米,单体建筑面积目前是全国最大的。文化宫全力加强职工创新创业创造的扶持力度,建设了福建省首个职工创新创业创造中心,为职工创新创业提供施展才华的广阔平台和空间,一个个小而精的创新空间给考察组成员拓宽了工作崭新的思路,纷纷拿起相机拍照学习,为盐城市工人文化宫的未来发展趋势提供了可借鉴的经验。

8月16日,考察组来到宁德市考察该市文化宫建设情况,参观了“摆脱贫困”主题展览馆,深入学习领悟了习近平总书记的精准扶贫思想,打开了工会组织参与乡村振兴共同富裕工作新思路,找到新方法。随后,经过双方洽谈,两市总工会就职工疗养工作双方相互支持、帮助、促进,签订意向协议,力争为两地开展职工疗休养“互通”打开一扇门。随后,考察组还深入宁德市总工会霞浦职工疗养基地进行考察学习交流,考察组一行认为宁德市通过引入第三方来参与和拓宽职工疗养工作值得我市学习借鉴。

高翔 记者 张兆领 文/图



本期导读

►►市总要闻

省总来盐调研“工会业务基础标准”试点工作

► 10版

►►热点追踪

仲裁维权经历不该成为就业“绊脚石”

► 11版

►►县域动态

亭湖区总工会广泛开展各类活动推动工作登台阶

► 12~13版

►►市直工会

市餐饮行业举行集体协商观摩活动

► 14版

►►职工文苑

晚归

力量与希望之歌

► 15版

►►劳模风采

市劳动模范韩立芹:

大学生“村官”成为群众贴心人

► 16版